@

Rozcielenie humiys

gr.10cm

Przekroj typowy
HM 0+00,00 - 2+70,00
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Przekroj typowy
HM 2+70,00 - 4+40,00
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gr.10cm
®
Nawierzchnia jezdni
1 [Warstwa $cieralna beton asfaltowy AC11S 4 cm
2 | Warstwa wigzgca beton asfaltowy AC16W 6 cm
3 | Wyréwnanie istniejacej podbudowy z kruszywa kruszywem|10 cm|
tfamanym stabilizowanym mechanicznie

4 |lIstniejaca podbudowa z kruszywa (korytowanie na gt. 15 cm,

profilowanie i zageszczenie pod nowe warstwy)

B
O Nawierzchnia pobocza

i

Uzupetnienie i wyréwnanie istniejacej podbudowy z
kruszywa ttuczniem kamiennym stabil. mechanicznie

10 cm|

2 |Istniejaca podbudowa z kruszywa (profilowanie i zageszczenie

pod nowe warstwy)




